

牢记嘱托感恩奋进 奋力开创高质量发展新局面

哈尔滨日报

启动热态运行 确保20日全面达标

威立雅热电有限公司逐步开栓送热

本报讯 (记者 刘述波文/摄)为确保服务区域内广大热用户温暖过冬,10月10日下午,威立雅(哈尔滨)热电有限公司正式启动供热系统热态运行和平衡调节,全热网各换热站根据水力工况逐步开栓送热,进入二次热平衡调试以及终端用户室内排气调节阶段,确保所有用户室内温度在10月20日全面达标。热态运行后,南岗区27.5万热用户将陆续感受到暖气热度。

A 暖气陆续到家

10日14时许,在威立雅(哈尔滨)热电有限公司中控室内,随着倒计时结束,威立雅热电负责人按下点火按钮,几分钟后,监控器上的温度数值逐渐上升。

据威立雅热电相关负责人介绍,该公司负责哈尔滨西南部地区的供热服务;2023—2024供暖季新增供热面积149万平方米,总供热量为3540万平方米,服务热用户近27.5万户。

点火后会开始先加热一网的水源,达到标准后开始对二级网居民家供热管线加温,逐步完成热态运行的试验和终端用户室内排气调节,如果一切正常,包括哈西在内的部分居民家会陆续感觉到暖气有温度。

确保千家万户“温暖到家”

平房区开展供暖特种设备检查

本报讯(高琳 记者 梁可心)日前,平房区市场监督管理局开展了供热锅炉领域特种设备安全专项排查,全力保障群众安全温暖过冬。

工作人员深入国能哈尔滨热电有限公司、哈尔滨哈南供热有限公司,对承压锅炉、压力容器等在用特种设备检定情况,作业人员持证上岗情况,事故应急预案制定和演练情况等方面进行现场

检查,对热源点、输送管线、换热站等重点部位使用的特种设备进行重点查看。

从检查情况来看,6台锅炉均具有特种设备使用登记证,内部检验、外部检验均在有效期内,特种设备管理人员和作业人员均持证上岗,企业供暖特种设备运行整体状态良好。平房区市场监管局全力做好冬季供暖特种设备应急安全保障,确保千家万户“温暖到家”。

稻花香里说丰年

恢复重建住新房 稻田再现丰收景

尚志市乌吉密乡抢抓秋收,全力保障颗粒归仓

本报讯(孙健 记者 王东)金秋时节,稻谷飘香。眼下,秋收号角已经吹响,在尚志市乌吉密乡的田野上,放眼望去,满眼皆是“丰”景,处处秋收忙,辛勤劳作的农民迎来了一个丰收季。

尚志市深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,稳步推进灾后恢复重建工作。近日,尚志市乌吉密乡因灾受损重建的房屋已经完工,受灾村民陆续住进了新房。尚志市乌吉密乡和平村村委会会计张艳说:“和平村受灾房屋共计44户,其中D级房屋有11户,大修的有6户,中修

的有8户,小修的有19户,现都已经全部修复完成。”

稻田里,水稻金黄整齐,在阳光的照射下显得格外喜人,颗粒饱满、沉甸甸的稻穗闪着金光。搬进新家的村民正忙着抢抓晴好天气收割水稻,全力保障颗粒归仓。

尚志市乌吉密乡乡村振兴发展服务中心主任石福胜说:“乌吉密乡种植总面积32.2万亩,截至目前,完成秋收面积9.7万亩。接下来将密切关注天气变化,高标准、高质量完成今年的秋收任务,实现农业增产、农民增收。”

本报讯(王继梅 记者 陈锐)“每天、每周都能及时收到信息,有利于我们安排生产。今年我种植的粮食丰收了,你们的服务助力乡村产业振兴,感谢……”日前,哈尔滨市生态与农业气象中心收到哈市一家合作社社长的一封手写感谢信,感谢农气中心从进入春播期以来,每日通过微信群为广大农民提供天气信息及相关指导,助力全市农业防灾减灾、保障粮食安全。

感谢信出自哈尔滨市东跃现代农机专业合作社社长刘彩华之手,她从事农业种



威立雅启动供热系统热态运行。

B 改造老旧管网13公里

为积极响应“冬病夏治”专项行动的号召,威立雅热电本年度投资1934.6万元,完成管网改造13.03公里,涉及9个小区、近1.5万热用户。在2023年夏季检修期,

热电厂各专业共计完成334个大项、8719个小项的自检自修项目。

该公司热网部对所属的一级网供热管线、换热站、居民小区进行了检修

C 客服热线24小时在线

本着客户服务至上的运营理念,威立雅热电今年着力推进智慧化数字架构建设,共上线19项数字化工具,将工作聚焦于数字化工具建设和开发,增强精细化、智

慧化管理能力,并依托于数字化工具,对运行方案、指标及运行策略提供技术支持。

在生产运行、技术、客服、检修、收费等诸多方面实现了跨越式发展。为保证供热

维保;共完成二级供热管线老化、阀门开关失效、堵塞等521项供热隐患的排查和维修,并对149户居民用户进行了供热设施的维修改造,确保用户住上暖屋子。

在夏季储煤方面,目前已完成储煤43万吨,保证严寒期燃煤充足。

季用户的需求得到及时有效的处理,威立雅除24小时4006225566热线外,还开通了微信公众号、微信小程序报修等多个渠道,确保用户的诉求得到及时有效的处理。

在环保方面,威立雅热电积极践行“资源再生、生生不息”的承诺,2023年预计全年可实现二氧化碳减排20.3万吨。

全力以赴保障“温暖过冬”

木兰县扎实推进供热准备工作

本报讯(高利爽 记者 罗彦坤)为让百姓温暖过冬,木兰县扎实推进供热准备工作,保障供热安全和质量,提升广大群众的幸福感、满意度。

今年,木兰县冬季供热准备工作共分为“冬病夏治”、冬煤夏储、热源新增三步进行。自年初以来,顺和热电公司先后进行供热外网改造24处,针对群众反映集中的供热难点、堵点,专门制定破解方案,

全面提升供热水平。

木兰县热电厂经营权今年由新企业接管,更换了“新管家”后,原煤采购、热费计量等方面进行了改进。目前,原煤储量达6万吨,10月底将达到10万吨。与此同时,顺和热电公司计划新建75吨锅炉手续已基本完成审批,预计明年破土动工,届时将极大改善县城热源不足的问题,保障广大群众温暖过冬。

紧抓重大历史机遇 把宏伟蓝图变成美好现实

平房区(哈经开区)第十二届委员会第三次全体会议召开

本报讯(记者 梁可心)10

月10日,中国共产党哈尔滨市平房区(哈经开区)第十二届委员会第三次全体会议召开。会议传达学习贯彻省委十三届四次全会、市委十五届三次全会精神,总结工作、部署任务。市委常委、平房区委书记闫红蕾代表区委常委会作工作报告并作总结讲话。

会议强调,要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,全面学习好、全面贯彻好、全面落实好习近平总书记重要讲话重要指示精神,切实增强推动平房区(哈经开区)高质量振兴发展的责任感、使命感。紧紧抓住重大历史机遇,准确把握全局重大任务,切实加强谋划承接,一步一个脚印把习近平

总书记擘画的宏伟蓝图在平房区(哈经开区)变成美好现实。

会议要求,要以打造“七大都市”核心区、示范区、样板区、特色区为目标,坚持产业振兴,发挥科技创新增量器作用,打造具有全国影响力的产业科技创新高地。深化改革开放,建立全方位、宽领域、深层次的开放合作新格局。发挥生态优势,做大做强冰雪体育和冰雪装备产业,不断释放区域冰雪经济“热效应”。增进民生福祉,完善社会保障体系,推进智慧城市建设。加强城乡统筹,打造宜居宜业和美丽乡村。深入开展主题教育,锻造高素质干部队伍,持续营造风清气正的良好政治生态,在中国式现代化的哈尔滨实践中干出新业绩、谱写新篇章。

强化政治监督 提升巡察工作质效

十五届市委第四轮巡察动员部署会召开

本报讯(记者 阴祖峰)10

月9日,十五届市委第四轮巡察动员部署会召开。市委常委、市委巡察工作领导小组组长郑国志作动员讲话,市委常委、市委巡察工作领导小组副组长李冕宣布十五届市委第四轮巡察组长、副组长授权任

职及任务分工决定。

十五届市委第四轮巡察将对市教育局党组、市卫健委(含市计生协)党委开展上下联动常规巡察,

对市委网信办、市委军民融合办等6家市直单位开展常规巡察;对相关单位党组织开展黑土地保护上下联动专项巡察,对呼兰区孟家乡等27个乡镇开展提级巡察。

会议强调,要提高政治站位,深入落实巡察工作要求,聚焦坚决做到“两个维护”根本任务,切实增强做好巡察工

作的思想自觉、政治自觉和行动自觉,准确把握政治巡察定位,全面贯彻巡视工作方针,

不断增强巡察监督效能,推动巡察工作高质量发展。要强化政治监督,全面提升巡察工作质效,聚焦党中央决策部署在基层的落实情况加强监督,督促基层党组织和党员干部以实际行动做到“两个维护”;聚焦群众身边腐败问题和不正之风加强监督,推动全面从严治党向基层延伸;聚焦基层党组织建设情况加强监督,促进提升基层党组织政治功能和组织力;聚焦巡视巡察整改落实情况加强监督,增强群众获得感、幸福感、安全感。要结合

全市纪检监察干部队伍建设整顿持续建强巡察干部队伍,为我市高质量发展、可持续振兴作出新的更大贡献。

十五届市委第四轮 巡察对象公布

经市委批准,十五届市委第四轮巡察将对市教育局党组、市卫健委(含市计生协)党委开展上下联动常规巡察;对市委网信办、市委军民融合办、市红十字会党组等6家市直单位开展常规巡察;对相关单位党组织开展黑土地保护上下联动专项巡察;对呼兰区孟家乡、许堡乡、杨林乡,阿城区红星镇、平山镇、金龙山镇,巴彦县巴彦镇、镇东乡、松花江乡,宾县宾安镇、新甸镇、民和乡,依兰县依兰镇、迎兰乡,达连河镇,延寿县安山乡、玉河镇、中和镇,木兰县木兰镇、柳河镇、建国乡,通河县通河镇、祥顺镇、清河镇,方正县会发镇、大罗密镇、得莫利镇等27个乡镇开展提级巡察。

熊士杰同志逝世

哈尔滨市人大常委会原法制委员会副主任委员、正局级退休干部熊士杰同志因病医治无效,于2023年10月9日16时54分在哈尔滨逝世,享年90岁。

熊士杰同志系内蒙古赤峰市人,1952年3月参加革命工作,1954年7月加入中国共产党。

定于2023年10月11日早6时40分,在哈尔滨市东华苑德政厅举行遗体告别仪式。

(上接第一版)抢抓中俄深化全面战略合作机遇,加快建设面向俄罗斯市场的生产加工配套基地。加快融入东北地区一体化发展,推动航空、汽车、文化创意等产业要素集聚。完善与京津冀地区等国家重大战略区域对接机制,加快国家级互联网骨干直联点建设,建立全方位、宽领域、深层次的开放合作新格局。

充分释放区域冰雪经济“热效应”。习近平总书记强调,要大力发展特色文化旅游。平房区(哈经开区)将以打造冰雪文化之都、创意设计之都“样板区”为目标,深入挖掘冰雪资源优势,充分利用冰球馆、冰上运动中心、奥禹冰壶等场馆,积极承办各类国际化高水平冰雪赛事,加强特色冰雪人才教育培训,启动冰球“雏鹰培训计划”,引

进培育科技含量高的冰雪装备制造企业,抢抓亚冬会契机,整合哈尔滨冰雪文化博物馆等区域特色旅游资源,打造“红色+工业+科技+冰雪”精品旅游线路,不断提升冰雪城市知名度和影响力,加快把冰雪“冷资源”转化为“热经济”。

坚持人口高质量发展

打造“宜居幸福之都”样板区

治国有常,利民为本。利民之事,丝发必兴。平房区(哈经开区)将以打造“宜居幸福之都”样板区为目标,把增进民生福祉放在更加突出位置,用心用情为群众办实事、办好事,以保障和改善民生的工作实效促进人口高质量发展。

不断完善社会保障体系。在省“人才振兴60条”、市“人才新政30条”基础上,平房区(哈经开区)将出台“人才政策10条”,持续吸引优质人才入区,不断实现人才引育和产业发展高度契合,着力打造“近者悦、远者来”的优良人才生态环境。

完善养老服务体系建设,打造“互联网+智慧养老服务”项目,实现企业退休职工智享养老。统筹推进学前教育优质普惠发展、义务教育优质均衡发展、高中教育优质特色发展。加强健康服务发展,提升基层医疗机构检查能力。

加快推进智慧城市建设。扎实开展城市品质提升行动,稳步推进老旧小区改造和现代化基础设施建设,全面改善城区面貌。提升城市精细化管理水平,推进智慧化便捷化社会管理,实现城

市运行“一网统管”。创新“智慧+网格”管理模式,建立社区网格化管理统一平台,引入社会工作服务机构承接街镇社会工作服务站建设项目,力争到2026年实现全区街镇社会工作服务全覆盖。

优化升级平安平房建设。完善“四所一庭一心”衔接联动机制,健全矛盾纠纷多元化解体系,打造具有区域特色的“枫桥式”工作法。充分发挥法律援助职能作用,持续开展“法援惠民生”系列活动,扩大法律援助覆盖面。构建立体化、智能化社会治安体系,常态化开展扫黑除恶,全力营造和谐稳定的区域发展环境。

深入实施乡村振兴战略。平房区(哈经开区)将以打造现代农业之都“特色区”为目标,坚持走“粮头食尾”“农头工尾”发展之路,完善现代乡村

产业体系,建成现代农业园区,大力发展战略性新兴产业,运用“网红+直播+电商”新营销模式,加快推进建设国家级现代农业园区建设,深化农村集体产权制度改革,壮大农村集体经济,让农村具备现代化生产生活条件,打造宜居宜业和美乡村。

持续推进全面从严治党。习近平总书记强调,加强党的领导和党的建设,是东北全面振兴的根本保证。平房区(哈经开区)将全面落实新时代党的建设总要求,加强党的领导,坚定不移推进全面从严治党,深入开展主题教育,强化基层党组织建设,锻造高素质干部队伍,持之以恒正风肃纪反腐,以扎实有效、踏踏实实、求真务实的工作作风和实干担当,为新时代哈尔滨全面振兴作出新的更大贡献。